Приложение 1

                                                     Лабораторная работа 

Исследование изменения ускорения движения тела в зависимости от угла                    наклона плоскости.

Цель работы: исследовать изменение ускорения движения шарика в зависимости от угла наклона плоскости.

Оборудование: желоб лабораторный, шарик металлический, рулетка, линейка, секундомер. 

Ход работы.

Измерить расстояние, проходимое шариком (s, м).

Измерить на какой высоте находится точка наклонной плоскости, из которой начинается движение (h, м)

Данные занести в таблицу.

По секундомеру определить время движения шарика ( t cек.) Данные занести в таблицу.

Изменяя h выполнить эксперимент 5 раз, внося данные в таблицу.

Рассчитать Sinφ (формула 1)

Используя формулу ( 2 ) вычислить ускорение движения шарика.

Проанализировать полученный результат, построив график зависимости ускорения движения шарика от Sinφ
                    Основные расчетные формулы

    Sinφ = 
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         Таблица результатов

№ п/п
Расстояние, 

S, м
          Высота, 
               h, м
Время движения,

 t, с
Ускорение, 

            а, м/с
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                                                                                                                                Приложение 2.

 Диск «Лабораторные работы по физике», электронное учебное издание «Дрофа», 9 класс, виртуальная физическая лаборатория.

Приложение 3.

Задача 1.

На вершине гладкой наклонной плоскости находится шарик. Найти ускорение, которое приобретает шарик при скатывании вниз без начальной скорости. Угол наклона 

плоскости – φ.

Задача 2.

 Наклонная плоскость длиной  разделена на три участка. Каковы длины этих участков, если скатывающийся по наклонной плоскости  шарик проходит эти участки за одинаковое время.


Приложение 4.

Задача 1.

Брусок толкнули вверх по наклонной плоскости, составляющей угол 30
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 с горизонтом. Через 2 с брусок остановился, а еще через 4 с – вернулся в исходную точку. Найти коэффициент трения.

Задача 2.

С вершины наклонной плоскости, имеющей длину 10м и высоту 5м. начинает двигаться без начальной скорости тело.  Какое время будет продолжаться движение тела до основания наклонной плоскости, и какую скорость оно будет иметь в конце спуска? Коэффициент трения между телом и плоскостью равен 0,2.
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